



高铁新城、玉龙湖畔,弹指间惊艳巨变。
用奔跑与速度体验四宝山的开放和活力!

9月27日上午
9点,945名参赛选手
手正式起跑。

阔步四宝山 奔腾玉龙湖

2020首届四宝山街道“新城建工杯” 环玉龙湖迷你马拉松鸣枪开跑

淄博9月27日讯 9月27日,由淄博高新区四宝山街道办事处、山东新城建工股份有限公司、大众日报淄博融媒体中心联合主办的2020首届四宝山街道“新城建工杯”环玉龙湖迷你马拉松活动在高铁北站正式鸣枪开跑,淄博高新区工委副书记、组织人事部部长吕红星,淄博高新区四宝山街道党工委书记邢兆强,淄博高新区教育中心主任曹志广,山东新城建工股份有限公司董事长、总经理岳可江,鲁中晨报社副总编辑徐博等参加活动。

四宝山街道党工委书记邢兆强在致辞中表示,2020年以来,四宝山街道围绕市委、市政府“十二大攻坚行动”、紧扣淄博市“六大赋能行动”“八个聚焦聚力”,坚决贯彻市委和高新区工委决策部署,以党建为引领,全力抓实防疫促复工,全力优化营商环境,深化服务促发展,基层组织建设工作迈出新步伐,重大项目按下“快进键”,复工复产跑出“加速度”,民生保障擦亮“新名片”,社会治理呈现新格局,各项事业取得了丰硕成果。本届四宝山街道“新城建工杯”环玉龙湖迷你马拉松活动是四宝山街道在上级党委政府的坚强领导下,乘风破浪、奋力拼搏,向人民群众交出的精彩答卷。四宝山街道还将陆续举办丰富多彩的新时代文明实践活动,丰富辖区人民群众的文化生活,提升人民群众健康生活的意识,向外界展示一个以梦为马、开拓进取、生机勃勃的活力四宝山。

本次“新城建工”杯迷你马拉松赛,共有来自四宝山街道办事处机关和辖区39个村居社区、新城建工、鲁中晨报、索菲亚公司以及街道青年人才协会的945名运动爱好者参赛。参赛选手们从济青高铁淄博北站昂扬起跑,在环玉龙湖的黄金赛道上,用奔跑与速度体验四宝山的开放和活力。本次四宝山街道“新城建工”杯迷你马拉松赛是一届增进友谊、加强交流、传播正能量的发展盛会,也是展示“生态四宝山”无限魅力的形象窗口,为打造宜居宜商的四宝山地域文化品牌、推动精神文明建设、提高人民群众健康水平发挥了更加积极的作用。

经过一上午的角逐,10点半,2020首届四宝山街道“新城建工杯”环玉龙湖迷你马拉松活动落下帷幕。来自双赢社区的王俊飞以28分12秒的成绩获得男子组冠军,来自东吕社区的毕文广以39分24秒的成绩获得女子组冠军。

本次马拉松活动是一次全面展示四宝山街道办事处营商环境、创建全国文明城市成果、新村建设、乡村振兴、新时代文明实践等发展成果的一次盛会,旨在与辖区父老乡亲共享发展成果,共创美好生活。四宝山街道党工委将继续团结带领辖区21万人民群众,不忘初心、砥砺前行,为实现全市一流镇办的建设目标而努力奋斗。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘英煜 通讯员 王汉芳 孙晓彤



一名男选手张开双臂,向终点线冲刺,准备与等候在此的朋友来个拥抱。大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩



奋力冲刺。大众日报淄博融媒体中心记者 王兵



一名选手挥舞国旗向终点线冲刺。大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩



男子组冠(中)亚(左)季军合影留念。



扫描二维码看本次比赛直播回顾



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更多本次马拉松信息